

**SKUPŠTINA
TURISTIČKE ZAJEDNICE
GRADA PULE**

Z A P I S N I K

s 3. sjednice Skupštine Turističke zajednice Grada Pula, održane 24. ožujka 2021. godine putem Zooma, s početkom u 11,00 sati.

Prisutni članovi Skupštine: Aleksandar Šuran, Elvis Biletić, Walter Kapov, Marino Brečević, Davor Kujadin, Dragan Marin, Alen Petrović, Elvis Drandić, Tomislav Korošec, Mladen Širola, Roksanda Percan, Jasna Buić, Edita Petaros, Sandra Gobin, Krunoslav Dir te predsjednik Boris Miletić.

Ostali prisutni: direktorica Sanja Cinkopan Korotaj i djelatnica Marinela Kolić.

Odsutni članovi Skupštine su: Mare Nikolić, Reli Slonim, Manuela Kraljević, Igor Škatar, Dorjano Travalja, Lenka Vidas.

Predsjednik pozdravlja prisutne, te predlaže model funkcioniranja putem Zooma, prilikom glasanja ukoliko je netko protiv da se javi, ukoliko ne podrazumijevati će da prihvaćaju prijedlog. Obavještava prisutne da je Valamar Riviera d.d. zamijenila predstavnika u Skupštini te da je umjesto Darka Grbca delegiran Elvis Biletić.

S obzirom da nije bilo nikoga protiv, Predsjednik Boris Miletić konstatira da je dnevni red jednoglasno usvojen.

Predsjednik Boris Miletić za sjednicu predlaže sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 2. Izborne sjednice Skupštine,
2. Izvješće o izvršenju programa rada za 2020. godinu,
3. Izvještaj o radu Turističkog vijeća TZ Pule u 2020. godini,
4. Izvještaj revizije za 2020. godinu,
5. Osnivanje radne skupine za pomoć Skupštini pri nadzoru,
6. Rebalans programa rada za 2021. godinu,
7. Plan prihoda i rashoda za 2021. godinu.

Dnevni red sjednice usvojen je jednoglasno.

Ad 1)

Zapisnik sa 2. sjednice Skupštine usvojen je jednoglasno u predloženom tekstu.

Ad 2)

Predsjednik Boris Miletić daje riječ direktorici da ukratko prezentira Izvješće o izvršenju programa rada za 2020. godinu, te će nakon toga otvoriti raspravu.

Direktorica je krenula u uvodnom izlaganju sa prezentacijom Izvješća. U 2020. godini u Puli je ostvareno 161.105 dolazaka i 942.154 noćenja što je u odnosu na 2019. godinu 65% manje dolazaka i 59% manje noćenja. Ispod smo prosjeka Istre što je i za očekivati jer Pula nema puno kampova niti kuća za odmor. Ako pogledamo trendove dolazaka i noćenja nakon 2010. godine stalno je Pula bila u rastu s noćenjima, sada je brojka prepolovljena. Prosječni dani boravka porasli su što je i logično jer su gosti zbog situacije ostajali duže u jednoj destinaciji. Ukupni prihodi viši su za 12% od plana, prihodi od turističke pristojbe veći su za 19% od plana zbog sredstava od nautike koje smo dobili krajem godine na temelju novog načina raspodjele. Prihodi od turističke članarine veći su za 9% od plana, prihodi iz proračuna Grada, HTZ i TZIŽ veći su za 13% od Plana zato jer je Grad sufinancirao manifestacije i koncerte tijekom ljeta. Prihodi od ostalih aktivnosti veći su za 112% od Plana ali to su mali apsolutni iznosi. Prijenos prihoda iz prethodne godine, kratkoročni kredit i EU projekt na razini je Plana. Ostali prihodi veći su za 3% od Plana. Administrativni rashodi na razini su plana. U prosincu je rađen zadnji Rebalans plana za 2020. godinu, tako da su ostvareni rashodi prilično usuglašeni s istim. U malom iznosu povećani su troškovi ureda i info centra, te troškovi za rad tijela TZ. Troškovi kredita manji su za 2% od Plana. U stavci Dizajn vrijednosti Poticanje i sudjelovanje u uređenju grada troškovi su smanjeni za 5%, tu je odrađena akcija čišćenja podmorja, održavale su se biciklističke i pješačke staze te je financiran projekt Kontrole utjecaja galebova u suradnji sa Arena hospitality grupom, Hotelom Pula i Gradom Pula. Rashodi za manifestacije manji su za 7% od Plana, Dani trgovina obuhvatili su 4 prodajne akcije tijekom 2020. godine, malo manji broj trgovina je sudjelovao u projektu što je i razumljivo obzirom na korona krizu, realizirano je 76 koncerata i 14 uličnih animacija gladijatora, što je i više koncerata nego inače zahvaljujući Gradu Pula koji nam je sufinancirao program s ciljem da gosti koji dođu u grad ne osjete razliku tj. da im ne fali zabave. Sufinancirano je 49 raznih manifestacija tijekom godine, novogodišnji doček 2020. godine sa 104.000 kuna. Od Proizvoda su sredstva uložena u Gladijatorsku školu, funkcioniranje Svjetlećih divova – dizalica, organizaciju Pulskog karnevala, navodnjavanje i zatravljanje Verudela Art Parka, Advent u Puli 2019. godine, organizaciju Pula maratona tj. polumaratona u kojem je sudjelovalo 500-tinjak trkača bez zadržavanja na cilju. Financiran je projekt Pula gradski dir u suradnji sa HGK, Gradom Pula i Udruženjem obrtnika, na način da smo nastavili oglašavati održavanje događanja u gradu. Što se tiče EU projekta izvršene su sve obaveze prema Planu, i čeka se potvrda da su odrađene u skladu s pravilima. Pod stavkom Online komunikacije oglašavalo toliko da se bude prisutni, odrađeno je snimanje za Google street view za centar grada te za Hidrobazu. Offline komunikacije realizirane su za 22% manje od Plana, realiziran je Mali plan grada za grupe, te samo u manjem dijelu realizirana je brošura događanja na tjednoj bazi dok je imalo smisla da se tiska a kasnije su printana događanja na tjednoj bazi. Od suvenira su nabavljene majice prije početka korona krize. Pod kategorijom Distribucija i prodaja vrijednosti uloženo je 24% manje sredstava od Plana jer je bilo malo novinara koji su bili u destinaciji prije korona krize te je realizirana jedna prezentacija na skijalištu prije početka krize. Pod kategorijom Interni marketing nabavljena je nova web kamera. Pod stavkom Ostalo realizirana su sredstva od najma prostora TZ Istri te od HTZ refundacija za troškove rada djelatnika na naplati vinjeta u Lučkoj kapetaniji. Ured je intenzivno radio na aktivnostima unapređenja privatnog smještaja, u sezoni 2020. godine bilo je u Puli aktivno 2.775 iznajmljivača što je 7% manje od 2019. godine, 12.581 osnovnih ležaja što je smanjenje za 5,7% u odnosu na 2019. g., prosječna popunjenost privatnog smještaja je 35 dana što je smanjenje za 50% u odnosu na 2019. g., u sustav eVisitor unesen je 4.181 obveznik i bilo je jako puno prijava stanodavaca i vikendaša koji se inače nisu prijavljivali u takvom broju prije korona krize, organizirana je edukacije za iznajmljivače u suradnji sa klasterom Južne Istre. Potpisan je Memorandum o razumijevanju između Instituta za

poljoprivredu i turizam iz Poreča kao predstavnika partnera u projektu MITOMED+ i dionika – Grad Poreč, Grad Novigrad, Grad Labin, Grad Rovinj, TZG Mali Lošinj i TZG Pula.

Potpisana je Povelja za održivi i odgovoran cikloturizam u MED području, surađivalo se sa svim relevantnim institucijama, komuniciralo se sa članicama (agencije, poduzeća, ugostitelji, trgovine...).

Zaključno može se reći da je 2020. godina bila puna nepoznanica, izazova i promjena vezano za zakone i upute koje smo primali od Ministarstva turizma i sporta. Uz korona krizu uspjeli smo organizirati normalno odvijanje koncerata i animacije gladijatora po ulicama i trgovima (76 koncerata i 14 animacija), sve veće manifestacije su otkazane osim Pula maratona, TZ Pula je sufinancirala 49 manifestacija, organizirala Ljetni sajam obrtnika i Pulski karneval. U suradnji sa Gradom Pula, trgovcima, Udruženjem obrtnika Pula, HGK i Tržnicom realizirane su trgovinske akcije, sa Zajednicom talijana Tjedan talijanske kuhinje, a sa klasterom edukacije za iznajmljivače. U Verudela Art Park dodatno se ulagalo u navodnjavanje, rampu za osobe sa smanjenom pokretljivošću i zatravljanje. Park je podignut na višu razinu. Djelatnicima su spuštene plaće, radili su cijelo ljeto u smjenama i odrađivali razne vrste poslova i pokazali da znaju reagirati u kriznoj situaciji. Što se tiče ostvarenih noćenja Nijemci su nas spasili ove sezone, po mjesecima su noćenja logično pala ali sezonalnost je slična. Po dobnim skupinama najzastupljenija je dobnna skupina od 25-34 godine, po kapacitetu najbolje rezultate ostvarili su plovni objekti i turistički apartmani te mali iznajmljivači. U hotelima prednjače po ostvarenim noćenjima domaći gosti pa Nijemci, u kampovima su na prvom mjestu Nijemci, slijede Slovenci i Talijani. U turističkim apartmanima, sobama i kućama za odmor su na prvom mjestu Nijemci, slijede domaći gosti, Austrijanci i Poljaci. U turističkim naseljima prednjače Nijemci, slijede ih Poljaci i Britanci. Kod malih iznajmljivača Nijemci su na prvom mjestu i u velikoj prednosti u odnosu na ostale. U hostelima su domaći gosti na prvom mjestu, a Nijemci ih slijede, hostel bilježi najveći pad noćenja, čak 92%.

Predsjednik se zahvaljuje direktorici na izvješću te pita prisutne da li imaju pitanja. Kako nije bilo dodatnih pitanja nije bilo rasprave na tu temu.

Prijedlog Izvješća o izvršenju programa rada za 2020. godinu usvojen je jednoglasno.

Ad 3)

Pod točkom 3. dnevnog reda predsjednik je naglasio da su u Izvještaju o radu Turističkog vijeća TZ Pule u 2020. godini navedene sve sjednice ukratko sa usvojenim odlukama i ostale informacije o radu vijeća.

Prijedlog Izvještaja o radu Turističkog vijeća TZ Pule u 2020. usvojen je jednoglasno.

Ad 4)

Predsjednik je iznio mišljenje revizora Kulić i Sperk, da priloženi godišnji financijski izvještaji Turističke zajednice grada Pule istinito i fer prikazuju financijski položaj na dan 31.12.2020. godine i financijsku uspješnost za godinu tada završenu u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija.

Izvještaj revizije za 2020. godinu usvojen je jednoglasno.

Ad 5)

Predsjednik je dao riječ direktorici da objasni potrebu za radnom skupinom. Direktorica obrazlaže s obzirom da se novim Zakonom o turističkim zajednicama ukinuo nadzorni odbor, te Skupština nadzire vođenje poslova i izvršenje i provedbu programa turističke zajednice, potrebno je oformiti radnu skupinu koja će pripremiti za taj dio materijale za Skupštinu. Druga opcija bila je da taj nadzor provodi revizorska kuća ali revizorska komora je mišljenja da bi oni za taj rad trebali u firmi boraviti tijekom cijele godine i nadgledati rad zajednice te bi isto koštalo koliko i budžet TZ-a. Kako je revizija to odbila raditi, a prema uputama Ministarstva turizma, oformljena je radna skupina koja će pripremiti izvještaj Skupštine. Predsjednik je predložio da radnu skupinu čine: Tomislav Korošec, Edita Petaros i Aleksandar Šuran. Upitao je ima li dodatnih prijedloga. Kako nije bilo dodatnih prijedloga Predsjednik je stavio na usvajanje svoj prijedlog.

Osnovana je radna skupine za pomoć Skupštini pri nadzoru jednoglasno i čine je Tomislav Korošec, Edita Petaros i Aleksandar Šuran.

Ad 6)

Predsjednik daje direktorici riječ da objasni potrebu izrade Rebalansa programa rada za 2021. godinu. Direktorica obrazlaže da se pristupilo izradi Rebalansa zbog velikog porasta prihoda od nautike i članarine u 2020. godini i time velikim povećanjem prijenosa u 2021. godinu, te zbog projekta Pulski karneval koji se nije održao, i dodavanja Kontrole utjecaja galebova i kredita.

Prijedlog Rebalansa programa rada za 2021. godinu usvojen je jednoglasno.

Ad 7)

Direktorica pojašnjava da je po uputama Ministarstva turizma i sporta napravljen novi Program aktivnosti i financijski plan za 2021. godinu. Kako je Državna revizija iz Istre dala upute da bi trebalo napraviti i Plan po kontima za 2021. godinu pristupilo se izradi Plana prihoda i rashoda.

Prijedlog Plana prihoda i rashoda za 2021. godinu usvojen je jednoglasno.

Predsjednik zaključuje sjednicu.

Sjednica je završena u 11.35 sati.

Zapisničar: Marinela Kolić

Predsjednik: Boris Miletić